1. oS <B7> o4 §3tadrt HE AL BFE v=w?

o
@ 3.65 © 0.38888
© 0.325 ® %
@ 1.010010001 --- ) g
© 0.6 OXONG ® 6,00

@ A, @ G ©. 6.0



4\ 4 ¢
(25) = 25 2 axbec o g Fopoteh

- — =
axb 27x6

e e
c



D 3x-2y @ x-y ® x-Ty

@ 2x -3y ® x+5y



n= stp—rp =

D r= p(nr—1)
s

@ 1= p(nr+1)

nr+1
sp




5. 2a=x+14 W, 2x-—a+2E a°l WA o2 LJEFHH?

D a+1 @ 3a-4 ® 3a
@ a ® 5a



a=2b 4 o, }3& 5tofet
3a> +2b°> a+b
ab a—->b
@D -5 @ 0 ® 5 @ 4 ® 10




7.

ohe BoJOA x = 2 & Slm ZHe REAS nE e
]
O x<5 O x-5<4
® x=5+3x ® 8x-5<x
=

S EER
=




B2 A3t 84 A, 68 Aol

=24









2

A vehfolx]

4 _
— xA7}&sH
%8 (e

11.

T

HA

Z

Q 7 B 8 @ 9 B 10

@D 6



o
rd
IR
>,
N
rir

N

3 )
12, F354 10 <*S 2.9 7 x 9] =2

@D o7 @ 174 3 274 @ 374 3 470



13. b= 3F7H 4=

O 219%x59x7 @ 212x3 x5 @ 210 x5l

@ 910 59 B 29 ¥ 53 %13



08 5 97 ghe A0 45 Fotolah,
A (=x)3xxy=-x3y
© (-4a®)+a+a=—4a
© 3ab+ax4b = 12b*
@ (6xy-3y)+(3y)=2x-1
@ -6a3b x 3ab + (2ab) = —9a*
YR 7




15. A TA tfofgdolA A
F712 o 9 noe
A olAE T Wgof A

=71

el =v 4 A7HA = 4000 Y& TAEE
P 600 Y HETa P, FUtR |
oz de]e grol I3 700 €@ o5kt

rO HIIO

)J

Al

D 10A ® 113# 3 12# @ 133# B 143A



16.

FA ol vhEoll= wiF e Ajute ol s Aol ofA 2 W
Zt. EH% 713E2 2 Folet, Aol olfl F dado] A& 2 A
AR o W2 372 F AP 24F0]0, thE §F W2 405 A

A&Haﬂqzmarhjafa 17] A2t ol A e oFeh
o 5o 2 Z o2 golof uhgsly

A % =T

)
e
)
=
n
i
H
n

D58ZF @59& B®60F @61 G 62%



Eotetof dtthar o uff, A& /\]é“— kmi 7]-0]:01._7].9

@D 2km @ 3km ® 4km @ 5km 3 6km



18.

2
T,b_l_ “ o
74
o] 27
@D 218

e W17 A2 0] 4

@ 226 3 231

]EI-QU’H, X1+X2+'-~—|—X50

@ 238 B 239



4
——x>—-x

1
6

0.5(x+2)

7H



Q

v

(e}
ne
4
4z
ol
1>

3x+1
a

< x+2

4

, 0.5
(x+1) <0.3(
3(x+3)9]



=<

shelat.

q_

O
=

o, &< a ©f 7

S}
=



22,

3% o] 2FE27 8% o AFES AoA FE7 6% oI5l AFE
300g & THEH I STt o], 3% o] AFES A4 E g o4 Eolof
Sh=71?

@O 80g oA @ 100g o1& @ 120g °1A+

@ 140g oA ® 140g ©]A+



23.

15

=x & xx(10°-1) 9] 3

13
© 4742 @ 527
@ 72 ® 8AHE

e g A

o

® 672



24. 3*x27 =813 & FrESH= x 9] 3he?

D 3 ® 4 3 6 @ 9 B 12



25. ettt = (]

2-13x
1) 2 g Fetele

SR
=%



